



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
НУРЛАТСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА

Хамадеева ул., 15, г. Нурлат, 423040

21.01.11 № 282-11

Главе Мамыковского сельского
поселения Нурлатского
муниципального района
Республики Татарстан

Ахуньяновой А.М.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

Нурлатской городской прокуратурой РТ проведена проверка соблюдения законодательства при осуществлении органами местного самоуправления Нурлатского муниципального района РТ полномочий по принятию правовых актов в сфере законодательства о муниципальном контроле.

В соответствии с п. 20 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения поселения относятся в том числе осуществление земельного контроля за использованием земель поселения.

В силу ч.1 ст.72 Земельного кодекса РФ муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования осуществляется органами местного самоуправления или уполномоченными ими органами.

В силу п.4 ст. 14 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" по просьбе руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя должностные лица органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля обязаны ознакомить подлежащих проверке лиц с административными регламентами проведения мероприятий по контролю и порядком их проведения на объектах, используемых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем при осуществлении деятельности.

В соответствии с ч.2 ст.6 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль относится, в том числе, разработка и принятие административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля.

Вместе с тем, Советом Мамыковского сельского поселения Нурлатского муниципального района РТ, административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля до настоящего времени не принят.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 24 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации",

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление и принять необходимые меры по разработке и принятию Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля.
2. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, ответственных за разработку нормативно-правовых актов.
3. О результатах рассмотрения и принятых мерах сообщить в прокуратуру Нурлатского района РТ в письменной форме в установленный законом месячный срок, приложив копию приказа о наказании.

Одновременно разъясняю, что за невыполнение законных требований прокурора Вы можете быть привлечены к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ.

Нурлатский городской прокурор

старший советник юстиции



В.А. Яценко

исп. Минигулов Р.Р. 2-46-62